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Звіт про роботу управління   

муніципальної варти за 2023 рік 

 

 

Відповідно до статей 52, 75 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», Регламенту виконавчого комітету та виконавчих органів 

Ужгородської міської ради, заслухавши звіт про роботу управління 

муніципальної варти за 2023 рік, виконком міської ради ВИРІШИВ:  

1. Звіт про роботу управління муніципальної варти за 2023 рік взяти до 

відома (додається).  

2. Звіт оприлюднити на офіційному сайті міської ради.  

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови М. Маргіту. 

 

 

Міський голова                                                                              Богдан АНДРІЇВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



З В І Т 

про роботу управління муніципальної варти за 2023 рік 

 

Відділ благоустрою 

 

З метою покращення стану благоустрою на території міста працівниками 

управління проводилась профілактична бесіда з головами ОСББ, ЖБК, БК, 

обслуговуючими компаніями та приватним сектором стосовно прибирання 

снігу, ожеледиці, листя, гілок і сміття на прибудинкових територіях та 

запобігання утворенню стихійних сміттєзвалищ, проводився моніторинг 

будівельних майданчиків з метою виявлення та запобіганню виносу глини 

автотранспортом на проїжджу частину. Відповідно виписано 237 приписів щодо 

усунення правопорушень в різних сферах життєдіяльності міста. 

Працівниками відділу за період з 01.01.2023 по 01.11.2023 року, складено  

575 адміністративних протоколів за ст. 152 КУпАП “Порушення державних 

стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів”, з них 356  

відправлено на розгляд адміністративних комісій по місцю реєстрації осіб за 

межами м. Ужгорода. 

За відсутність договору на ТПВ, несанкціоноване викидання сміття, 

складування будівельного сміття, відсутність урни для сміття, не прийняття мір 

по прибиранню захаращених територій, покосів трави складено 29 протоколів. 

За виніс глини автотранспортом із забрудненими колесами на дорожнє 

покриття  та висип сипучих матеріалів складено 27  протоколів. 

За пошкодження елементів благоустрою (пошкодження паркану, вуличних 

опор освітлення тощо) складено 7  протоколів. 

За відсутність ордеру на обрізку, зрізку, коронування дерев складено 4 

протоколи. 

За незаконне встановлення відкритих літніх майданчиків складено 29 

протоколів. 

Проводився щоденний моніторинг по наявності діючих технічних 

паспортів та відповідність їм встановлених вивісок. 

За порушення у розміщенні реклами, штендера, вивісок, банерів, тощо 

складено 160 протоколів. 

За відсутність дозволу на проведення робіт з порушенням цілісності 

об'єктів благоустрою складено 12 протоколів. 

Проводився щоденний моніторинг приватних підприємств щодо  

погодження розміщення об'єктів тимчасової дрібно роздрібної торгівлі. 

Складено 307 протоколів за несанкціоновану торгівлю квітами та 

продуктами харчування у невстановленому місці без відповідних дозвільних 

документів. 



На протязі звітного періоду розглянуто 287 звернень громадян, 

керівників установ та організацій, по яких були прийняті відповідні рішення і 

надано обґрунтовану відповідь. 

За приписами працівників відділу контролю елементів благоустрою та 

демонтажу було виконано  добровільно  185 демонтажів ( обмежувачів руху та 

рекламо носіїв, тощо).  

Не одноразово разом з іншими управліннями, відділами виконавчого 

комітету приймали участь у засіданнях робочих груп, створених для розгляду 

заяв мешканців з виїздом на місце. 

Постійно проводилось чергування та патрулювання на вихідних днях по 

стихійній торгівлі ( ринок Корятовича ). 

Проводились чергування та патрулювання в м. Ужгороді під час 

проведення похорон загиблих військово службовців, ремонтів міських вулиць               

(по регулювання автотранспортного руху та парковки) та під час проведення 

масових заходах. 

Адміністративною комісією м. Ужгорода накладено адміністративних 

стягнень на суму 416 730,00 грн., до міського бюджету надійшло 129 445,00 грн. 

 

Відділ контролю за дотриманням ПДР в частині стоянки та зупинки 

 

У період роботи з 01.01.2023 по 01.11.2023 року працівниками відділу 

контролю за дотриманням ПДР в частині стоянки та зупинки управління 

муніципальної варти було винесено 10203 повідомлення про притягнення до 

адміністративної відповідальності на загальну суму 4 681 800,00 грн., до 

міського бюджету надійшло 2 999 129,95 грн.  

 

Відділ контролю за платним паркуванням 

 

У період роботи з 27.03.2023 по 31.12.2023 року працівниками відділу 

контролю за платним паркуванням управління муніципальної варти було 

винесено 5064 повідомлень про притягнення до адміністративної 

відповідальності на загальну суму 2 532 180,00 грн., до міського бюджету 

надійшло 1 439 379,00 грн. 

 

Відділ транспорту 

 

Робота відділу була направлена на вдосконалення міської автобусної 

маршрутної мережі, підвищення якості надання послуг пасажирських 

перевезень, безпеки пасажирів, забезпечення доступності транспорту та 

об’єктів транспортної інфраструктури міста.  

За звітний період, у межах компетенції розглянуто 47 звернень громадян, 

133 листи підприємств, установ, організацій, органів державної влади, 



місцевого самоврядування, об’єднань громадян та 15 депутатських звернень. 

Було підготовлено 2 проєкти рішень сесії міської ради, 9 проєктів рішення 

виконкому та 1 розпорядження міського голови. 

Протягом року здійснювалось оприлюднених відкритих даних на 

Всеукраїнському порталі відкритих даних та на офіційному сайті міської ради. 

 У 2023 році перевезення пасажирів було забезпечено на 17 автобусних 

міських автобусних маршрутах загального користування. 4 маршрути не 

обслуговувалися через відсутність перевізників-претендентів. Перевезення 

пасажирів здійснювали 4 автомобільні перевізники, які використовували 85 

автобусів, в тому числі комунальне підприємство «Ужгородський 

муніципальний транспорт», яке має у наявності 27 низькопідлогових автобусів 

«Електрон» із загальною пасажиромісткістю 102 особи кожен.. 

 Комунальний транспорт, який придбано за кошти міського бюджету, 

пристосований для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних 

груп населення, інвалідів з вадами зору, слуху та з ураженням опорно-рухового 

апарату, обладнані зовнішніми інформаторами номера і кінцевих зупинок 

маршруту, текстовими та звуковими системами у салоні для оголошення 

зупинок, відеокамерами та доступом до мережі інтернет. 

 Комунальними автобусами «Електрон» перевезення пасажирів 

забезпечувалося на 6 міських маршрутах: 

 - № 18 «Епіцентр» - «УжНУ» (через пл. Шандора Петефі,  пл. Корятовича); 

 - № 20 «мкр-н «Доманинці» - Речовий ринок, через пл. Корятовича»;   

 - № 22 «вул. В’ячеслава Чорновола -  пл. Корятовича» (через вул. 

Капушанську); 

 - № 24 «мкрн. «Дравці» - УжНУ» (через вокзали, «Новий район»);  

 - № 38 «вул. В’ячеслава Чорновола – УжНУ» (через вул. Олександра 

Можайського, пл. Шандора Петефі, вул. Івана Франка); 

 - № 156 «міський цвинтар «Барвінок» - вул. В’ячеслава Чорновола». 

 Це забезпечило можливість пасажирам здійснювати поїздки без подвійної 

оплати та пересадок між густонаселеними та віддаленими районами міста, 

поліклінікою, лікарнею, пологовим будинком, пенсійним фондом, 

університетом, автостанціями, залізничним вокзалом, будівельними 

гіпермаркетами та багатьма іншими частинами міста. У значної кількості 

пасажирів була можливість обирати послуги з перевезення між приватним чи 

комунальним перевізником. 

 У 2023 році проводилися заходи щодо збільшення кількості комунального 

транспорту. Комунальним підприємством «Ужгородський муніципальний 

транспорт» Ужгородської міської ради було проведено закупівлю та укладено 

договір про придбання 13 нових низькопідлогових автобусів «Електрон» із 

загальною пасажиромісткістю 102 особи кожен. Постачання автобусів, 

придбаних за кошти міського бюджету, очікується у другому півріччі 2024 

року. 

 З кожною придбаною новою партією комунального транспорту кількість 

автобусів приватних перевізників на маршрутах міста зменшується, що 



призводить до підвищення якості надання послуг, зменшенню дорожніх корків 

та позитивно впливає на екологічну ситуацію у місті. 

 З метою оновлення парку громадського транспорту міста, розвитку 

екологічного громадського транспорту у місті,  спільно з департаментом 

фінансів та бюджетної політики продовжувалася реалізація проєку «Створення 

системи міського електричного транспорту в м. Ужгород», у листопаді 2023 

року розпочато процедуру закупівлі 10 електробусів та зарядних станцій, що 

відбувається у рамках проєкту «Міський громадський транспорт України ІІ». 

Проєкт фінансується Європейським інвестиційним банком, сума проєкту 

становить 3,9 млн. євро.   

 Прийнято участь у  розробці Плану сталої міської мобільності міста 

Ужгород у межах реалізації проєкту «SUMCITYNET: міста за покращення 

доступності і кліматично-сталу міську мобільність» за співфінансування 

Європейського Союзу, партнером проєкту є управління міжнародного 

співробітництва та інновацій Ужгородської міської ради та громадська 

організація «Агентство сприяння сталому розвитку Карпатського регіону 

«ФОРЗА». План сталої міської мобільності це стратегічний документ, який 

визначає транспортну політику міста на багато років щодо його оптимізації по 

переміщенню мешканців в ньому, ефективності з точки зору часу, комфорту, 

вартості, сприяння здоров’ю та найменшого негативного впливу на довкілля. 

 Прийнято участь, надано відповідну інформацію та документи для  

розробки транспортної моделі міста Ужгород у рамках реалізації 

Транскордонного проєкту CLIMADAM – «Стратегія адаптації до змін клімату 

та заходи щодо пом’якшення їх негативних наслідків для транскордонного 

регіону Словаччини та України», який співфінансується з грантів Європейської 

економічної зони та з державного бюджету Словацької республіки. 

 З метою організації паркувального, громадського та інклюзивного 

простору, упорядкування та збільшення місць для паркування транспортних 

засобів у центральній частині міста, зменшення навантаження на вулично-

дорожню мережу, зменшенню корків, скорочення викидів парникових газів та 

покращення екологічної ситуації в місті, зниження загальноміського шумового 

фону, залучення інвестицій у розвиток транспортної інфраструктури, 

реконструкції та озеленення площі Поштової, підвищення безпеки мешканців 

та гостей міста в умовах повітряних тривог через створення додаткового 

підземного укриття зініційовано підготовку проєкту державно-приватного 

партнерства «Будівництво підземного майданчика для паркування на площі 

Поштовій у місті Ужгороді». 

 Державною організацією «Агенція з питань підтримки державно-

приватного партнерства» здійснено ідентифікацію проєкту за загальними 

критеріями первинної оцінки на відповідність ознакам державно-приватного 

партнерства, оцінки потенціалу проекту як державно-приватне партнерство, 

соціально-економічного ефекту для громади та комерційної складової й 

привабливості для потенційних інвесторів, керуючись критеріями оцінки та 

керівними принципами для аналізу проектних пропозицій ДПП, розробленими 

спільно з консультантами/експертами Міжнародної фінансової корпорації (IFC) 



у рамках проекту технічної допомоги Комітету з державно-приватних 

інфраструктурних проектів (PPIAF).  

За результатами ідентифікації Державна організація «Агенція з питань 

підтримки державно-приватного партнерства» надала звіт, у якому зазначено, 

що в цілому проект будівництва підземного майданчика для паркування на 

площі Поштовій у місті Ужгороді відповідає ознакам державно-приватного 

партнерства, пріоритетам державної політики, Цілям сталого розвитку України 

на період до 2030 року. 

 З метою покращення орієнтування гостей та жителів міста розроблено 

дизайн маршрутної мережі громадського транспорту, яка розміщується на 

офіційному сайті міської ради, на інформаційний панелях та на павільйонах 

автобусних зупинок.  

 Завдяки графічному відтворенню кожного з міських маршрутів із 

автобусними зупинками зі схеми легко, наочно зрозуміло куди можна без 

пересадок доїхати одним маршрутом або якими маршрутами дістатися до 

потрібного місця в Ужгороді. На комплексну схему маршрутів також нанесено 

автостанції, залізничний вокзал, парки, замок та інші знакові об'єкти. 

 На інформаційних панелях на частині автобусних зупинок міста, у розділі 

«Громадський транспорт» на офіційному сайті міської ради 

https://uz.rozklad.in.ua/ та у всеукраїнському мобільному застосунку rozklad.in.ua 

розміщено розклади руху комунального транспорту, що дає можливість 

пасажирам завчасно планувати свої поїздки. 

 У місті забезпечено функціонування GPS – моніторингу громадського 

транспорту. У розділі «Громадський транспорт» на офіційному веб-сайті 

міської ради та у мобільному застосунку «Dozor City» кожен пасажир може 

дізнатися про реальне місцезнаходження, а також прибуття на необхідну 

зупинку кожного автобуса на всіх маршрутах. 

 У місті функціонують три «розумні» зупинки («універмаг «Україна»,                      

«пл. Кирила і Мефодія (Собор)», «пл. Корятовича»), які інтегровані у систему 

GPS-моніторингу. Зупинки обладнані електронним табло, на яких 

відображається час, через скільки хвилин прибуде автобус кожного маршруту, 

є в наявності порти підзарядки мобільних телефонів, на зупинках здійснюється 

цілодобове відеоспостереження. 

 Крім того, на автобусних зупинках «готель «Ужгород», «Культосвітнє 

училище» «Токіо» та «вул. Митна» функціонують електронні табло прогнозу 

прибуття автобусів. 

 Відповідно до рішень виконкому 13.07.2022 № 312 «Про зміни до 

рішення виконкому 12.09.2018 № 271 «Про впровадження автоматизованої 

системи обліку  оплати проїзду у місті Ужгород», 31.08.2022 № 402 «Про 

визначення особи, уповноваженої здійснювати справляння плати за транспортні 

послуги», 02.11.2022 № 528 «Про затвердження примірного договору», 

10.10.2022 № 477 «Про затвердження типового договору» у 2023 році 

вживалися заходи, проводилася організаційна робота щодо запуску 

автоматизованої системи обліку оплати проїзду. Однак Оператор не зміг 

розпочати свою діяльність. 

https://uz.rozklad.in.ua/


 У 2023 році в повному обсязі забезпечено безкоштовний проїзд пільгових 

категорій громадян на усіх міських автобусних маршрутах загального 

користування. 

 Також було забезпечено пільговий проїзд для учнів закладів загальної 

середньої освіти на міських автобусних маршрутах загального користування зі 

знижкою 50% вартості встановленого тарифу на перевезення у період 

навчального року, з 1 вересня по 31 травня, який діє за наявності учнівського 

квитка встановленого взірця за винятком вихідних, святкових днів та у період 

канікул.    

 

 

Начальник управління                                                                     Мілан ТУРІС 

 

 


